PYROBOACTBO MO 3KCMNNAYATALUUN

PencmycoBoOro crtaHka
MOZAEJIb JIB 22101, JIB 22101 HL, JIB 22101 SC

|3

il



OrnasneHue

1. TAPAHTUMHDBIE OBASATEIBCTBA ...cvetiuieteiesietetiseetesetetesestesesessesesessesesessesesessesesessesesessesesessesesessesasessesenessesasenns 2
2. YKA3AHUA OBLNX U CMELMANBHBIX MEP BESOMACHOCTMU .....coiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiisvisies s 3
3. OCHOBHbBIE KOMITOHEHTDBI CTAHKRA....oee 5
4.  TEXHWYECKME XAPAKTEPUCTMKM PEMCMYCOBOIO CTAHKA JIB 22101, JIB 22101HL, JIB 22101 SC....cvevveneee. 5
5. UCTOUHUK TIUTAHUEA L.ooeeeieii s 6
6. IJIEMEHTbI YNIPABJTIEHUA Y KOMIOHEHTDI ...euiiiiiiiiii s 7
7. PACTIAKOBKA .o 7
8. KOMIIEKT MOCTABKU CTAHKA. ...oei s 8
9. OYMCTKA CTAHKA OT YMAKOBOUHOM CIMASKM ...ttt ettt sae s ss s 8
10. CBOPRA CTAHKA ... e e e e s s s e e e e e e s s s b e e e e e e e e e e snanes 9
11, TECTOBDBIM BATTYCK w.oueiieteieieiieiieietetete ittt ettt ettt ettt s et et s e b e b e b e s e s st e s e st ebesenes et s et e s et esesenene e s enee 10
12, PABOTA HA CTAHKE.....oiiiiiiii e e s st b e e e e e e e e s anans 11
13. TEXHUYECKOE OBCNYHUBAHUE CTAHKA ..ot 14
15. CXEMA NOAKNMHOYEHNA U INEKTPUHECKUE KOMIMOHEHTDI.....cccooiiiiiiii 20
16. CXEMA INEKTPUYECKOTO MOAOKTIOHEHUA.....ccooiiiiiiiiiiiiii 21
17. BO3SMOMXHbIE HEMCIMTPABHOCTU N METOAbI UXYCTPAHEHUA ... 22
18. MOKOMIMOHEHTHbIN YEPTEX PEMCMYCOBOIO CTAHKA JIB 22101, JIB 22101 HL, JIB 22101 SC....oovevevereen. 23



1. TAPAHTUMNHbDIE OBA3ATE/NIbCTBA
FapaHTUHbIN CPOK - O4UH rop,
Ycnosua rapaHTum

lapaHTUIHBIA CPOK 1 rof ucymcnaeTca ¢ AaTtbl Npogaxu. [aton npogaxu AsnfeTca agata odopmieHMA TOBapHO-
TPAHCMOPTHbIX AOKYMEHTOB M/UAK AaTa 3anoAHEHWA rapPaHTMIMHOrO TaoHa.

Hactoawaa rapaHtus T[ocTaBwuKa pfaetT npaso [loKynaTento Ha 6ecnnaTHbIA PEMOHT M34enva B C/ydae
obHapyxeHua aedeKToB, CBA3AHHbIX C MaTepuasamm u cbopKo.

lapaHTUIHbBIA, @ TaK e He rapaHTUMHbIA WU NOCAEerapaHTUMHbIA PEMOHT MPOM3BOAMUTCSA TOSbKO B CEPBUCHbLIX
LeHTpax, YKa3aHHbIX B rapPaHTUIMHOM Ta/IOHE, NN aBTOPU30BAHHbIX CEPBUCHbIX LEEHTPAX.

B rapaHTUHbLIM PEeMOHT MpUHMMaETcs obopyaoBaHME MpPU 00M3aTe/IbHOM HaAM4yuMKU MNPaBUIbHO OGOPMJIEHHbIX
OOKYMEHTOB: GUPMEHHOTO rapaHTUMHOIO TasloHA C YKasaHMEM 3aBOACKOrO HoMepa, AaTbl MPOAAXKW, LUTaMMoOM
TOProBOMN OpraHM3auMM M NOANMUCBID NOKYNaTens, a TaK e NPU HaAU4YUN LOKYMEHTOB, YA0CTOBEPSIOWMX NMOKYMKY
(KaccoBbIlt MM TOBaPHbIV YEK, HaKNaAHasA).

FapaHTUA He pacnpocTpaHAeTca Ha:

o CMeHHble NpUHAANEKHOCTM (aKkceccyapbl) M OCHACTKy K o060pyaoBaHWIO, Hanpumep: csBepsa, bypbl;
CBEP/N/IbHbIE, TOKapHble W ¢pe3epHble NaTPOHbI BCEX TUMOB, Ky/JaukM W LUAHTM K HUM; NOAOLIBbI
WAMbOBasbHbIX MALUMH U T.M. (CM. CMMCOK CMEHHbIX NPUHaANeXHOCTel/ akceccyapos);

O YCTpOICTBA MEXaHUYECKOM 3alLMTbl CTaHKa (MpedoxpaHuTesibHble MydTbl, NpefoXpaHUTesIbHbIe LWECTePHU U
npegoxpaHuTebHble WTUGTbI), YCTPOMCTBA 3aLUMTLI 3/TEKTPUYECKMX Lienel;

O bBbICTPO M3HALIMBaEMbIE AETA/IM C OTPAHUYEHHBIM PECYPCOM, HANPUMEP: YrO/IbHbIE LLETKU, MPUBOLHbIE PEMHM,
3alUMTHbIE KOMYXM, HanpasAslowMe M Mojatlolwme Pe3vHOBblE POJIMKU, MOAWMUMHUKKM, 3ybuyaTble PemHU U
KoJieca M npoyee. 3aMeHa UX ABAAETCA NAATHOW YC/yrown;

o 06opyaoBaHMe CO CTEPTbIM MOJHOCTbLIO UM YAaCTUYHO 3aBOACKUM HOMEPOM;

o LWHypbl nuTaHus. B cnyyae noBperKAeHHOW U301AUMKN 3aMeHa WHYpa NUTaHWA oba3aTebHa.

FapaHTUIiHDbI PEMOHT He OCYLLeCTBAAETCA B CIeAYIOLMNX CAYYAAX:

o Mpu ucnonb3oBaHnu obopyaoBaHMA He NO Ha3HaYeHUIO, YKa3aHHOMY B MHCTPYKLMM NO 3KCNAyaTauuu;

Mpw BHELHNX MeXaHMYeCKUX NoBpexaeHuax obopyaosaHus;

o [py BO3HUKHOBEHWMM HEOOCTATKOB BCAeACTBME HecobnlodeHUA MpPaBUA XpaHEHMA W TPaHCMOPTUPOBKM,
obcroATensbcTs

O Henpeofo/IMMON CUAbl, a TakKe HebnaronpuATHbIX aTMOCHEPHbIX UAN WHbIX BHELWHWX BO3A4ENCTBUA Ha
060pya0BaHUE, TAKUX KaK A0 Ab, CHET NOBbILEHHAA BAAXKHOCTb, HarpeBs, arpeccMBHble cpeabl U Ap.;

o [py BO3HUKHOBEHUU NOBPENKAEHUIA U3-33 HecobloAeHUA NpPeayCMOTPEHHbIX MWHCTPYKUMEN YCNI0BUNA
3KCNAyaTaLumn AU BHECEHUU KOHCTPYKTUBHbIX U3MEHEHU,

o [pu BO3HUMKHOBEHWUWM HEAOCTAaTKOB BCNEACTBME CKAUYKOB HaMpPsAMKEHWA B 3N1EKTPOCeTU WAM HenpasMAbHOrO
noaKAo4YeHUs 060pyA0BaHNA K SNEKTPOCeTH;

o MNpu nonagaHun B 060pya0BaHNE NOCTOPOHHUX NPEAMETOB, Hanpumep, Necka, KamHel, HaceKoMbIX;

o [pu BO3HMKHOBEHMM HEAOCTaTKOB M MONOMOK BCAeACTBME HeCcBOEeBPEeMEHHOCTU MpoBeAeHUs MNAaHOBOro
TEXHUYECKOro U

O npoduUNakTUYecKoro ob6CAyKMBaHWA, BKAOYAA UYMCTKY M CmasKy obopyaoBaHMA B COOTBETCTBUU C
npeanncaHnAMMN MHCTPYKLUMK NO 3KCNayaTauum

o B cnyyae camocTonaTeNbHOrO BHECEHUS KOHCTPYKTUBHbBIX U3MEHEHWIA.

FapaHTUNHbIA PEMOHT YaCTUYHO MU MONHOCTbIO Pa3obpaHHOro 060pyA0BaHUA UCKAIOUYEH.

06a3aHHOCTb C/1IeAuTb 33 TEXHUUYECKUM COCTOSSHUEM, NPOBOAMUTL HACTPOMKY, PeryanpoBKy, HanagKy U nnaHosoe

TexHu4YecKkoe o0bcy»KnBaHMe Bo3naraeTca Ha NoKynaTtens.

HacTpoliKka, perynmpoBKa, Hanagka, TexHU4eckoe n npopunakTnieckoe obenykunsaHne obopyaosaHma (Hanpumep:

YMCTKa, MPOMbIBKA, CMa3Ka, 3aMeHa TEXHUYECKUX UAKOCTEN) He ABAAETCA rapaHTUIAHOM YCAYron.

Mo OKOHYaHUM CPOKa CAY>KBbl peKoMmeHayeTca 06paTUTLCA B CEPBUCHbIN LLEHTP 418 NPOdMNAaKTUYECKOro OCMOTpPa

obopyaosaHua. O6opyaoBaHMEe CHUMAETCA C rapaHTUM B Clydae HapyLeHMUA NpaBua SKCNayaTaluum, yKa3aHHbIX B

WHCTPYKLMM NO 3KCnayaTaumm.

(0]



2. YKA3AHUA OBLLNX U CNELUUANIbHBIX MEP BE3OMNMACHOCTU
YKA3AHUA OBLLNX MEP BE3ONACHOCTU

BHUMAHMUE! Mepen nogKkntouyeHMem CTaHKa K MCTOUMHWKY 3/1IeKTPONUTaHUS (po3eTKe, pasbémy M T.4.) cneayet
NPOBEPUTL COOTBETCTBME MUTAIOLLErO HAMPAXKEHUA YKA3aHHOMY Ha Tab/MYKe C MAcNOPTHbIMU AaHHbIMU CTaHKa.
HanpaxeHue, npesbilatowee yKa3aHHOE Ha CTaHKe, MOXET MPUBECTU K TAXKENOW TpaBMe noTpebutens, a TakkKe
NoBpeXAEHMIO CTAHKA. [Mpn BO3HUKHOBEHMM COMHEHUI He MOAKAOYaNTe CTAaHOK K ceTu. lMuTatowee HanpaxeHue
HUXKe YKAa3aHHOTO Ha CTaHKe MOXKET BbIBECTU U3 CTPOA ABUraTENb.

1. NU3yyeHue cTaHKa

HeobxogmMmo TwaTtenbHO W3y4ynTb PyKOBOACTBO MO 3KCAAyaTaUMM WM O3HAKOMMUTBbCA C MpesocTeperarowmmm
HagNMCAMM Ha cTaHKe. M3y4nMTb MX HA3HaYeHMEe W yKasaHHble OrpPaHWYEeHUA, a TaKKe NoTeHUMasbHble GaKTopbI
ornacHoCTw.

2. 3a3emneHune CTaHkKa

CTaHOK OCHALWEH 0A06peHHbIM TPEXKUAbHBIM Kabenem 1 TPEXMOMOCHON BUIKOM C 3a3eM/IAIOLLMM KOHTaKTOM A
noAcoeaMHEHNS K PO3ETKaM C 3a3eM/IAIOLLMM KOHTAKTOM. 3e/1€HbI NPOBOAHMK Kabena ABAAETCS 3a3eMSAIOLLMM.

3. 3aWmTHbIE YCTPOICTBA

3alWMTHbIE YCTPOICTBA A0/KHbI 6bITb PabOTOCNOCOBHBIMM U HaZEXKaLLMM 06Pa30M OTPEryIMpoBaHHbIMU.

4. XpaHeHWe MHCTPYMEHTa ANA PerynpoBKu

CnepyeT B3ATb B MPMBbIYKY MPOBEPKY OTCYTCTBMA FaeYHbIX KAOYen ANA PeryMpoBKM Ha CTaHKe nepes ero
BK/IIOYEHMEM.

5. NopaepxaHne YNcToTbl paboyeit 30HbI

3arpAasHéHHble nosabl M pabouve NOBEPXHOCTU MPUBOAAT K aBapuMiHbIM cuTyaumam. Heobxoammo cneautb 3a
YMCTOTOM NONA M OTCYTCTBMEM MPOCKANb3bIBAHUA U3-3a 3aMAC/IMBAHUA U HAKOMIEHUA ONUIOK.

6. OTCyTCTBME ONAcHOro paboyvero oKpyKeHus

He ponyckaeTca MCNosib3oBaHME CTaHKA B 3ax1aMAEHHOM, CbIpOM WAM NOABEPXKEHHOM aTMOoCPepHbIM OCafKam
nomeLleHnmn. Paboyee mecto A0NKHO 6bITb NPOCTOPHBIM U CBET/IBIM.

7. 3anpeLLeHo npucyTcTBue geTel B paboueit 30He

Bce nocetuTenun fAoaxHbl 6bITb Ha 6e3onacHOM yaaneHuun ot pabodyeii 30HbI.

8. YcTaHOBUTE 3aWMTY CTAHKOB OT AeTel

TpebyeTtca obecneunTb 3aWMTYy CTAHKOB 3aMKaMW, TNaBHbIMW BbIKNHOYATENAMU WAW BbIHUMATb KAOYW ANs
BK/IIOYEHUA.

9. PaboTa Ha HagnerKallen YyacToTe BpaLLeHUA

3¢ddekTnBHAA M HesonacHaa paboTa Ha cTaHKe obecneymBaeTca NPy paboTe Ha Hag/exKallel YacToTe BpaLeHuA.
10. cnonb3oBaHWe CTaHKa NO Ha3HauYeHUto

3anpelaeTca BbINOAHATL HA CTAaHKE MW Ha ero OCHaCTKe HenpeaHa3HayYeHHble oA HUX onepauymu.

11. Ucnonb3oBaHMe COOTBETCTBYIOLLEN OAEX bl

He pgonyckaeTtcs HoweHue cBOBOAHOM Oo4eKabl, NePYaTOK, rasICTYKOB WU HOBEMPHbIX U3Aenunii (Konew, Hapy4YHbIX
4yacoB) M3-3a OMACHOCTM MX 3axBaTa ABWMMKYLWMMWUCA 4YacTaAMKU. PekomeHayeTca Heckonb3Awaa obysb. Cneayet
MCNONb30BaTb FON0BHbIE YOOpPbI A5 YOOPKM NOA, HUX AJMHHBIX BONOC. [AIMHHbI PyKaBa peKOMEHAYEeTCs 3aKaTbiBaTb
BblLLe JIOKTA.

12. icnonb3oBaHUe 3aLUUTHBIX OYKOB

CneayeT vcnosib3oBaTbh 3almMTHble oukM (ANSI Z87.1). MNoBceaHEBHbIE OYKM CHABMKEHbI TONIbKO YAapOnpPOoOYHbIMU
JIMH3aMK, HO He ABNAITCA 3alMUTHbIMU O4YKaMK. TaKKe cnegyeT MCMONAb30BaTb 3aLUMUTY ANLA U pecnmpaTop npu
pe3aHnn ¢ 6oNbLINMM KOMYECTBOM OMUJIOK.

13. He ponyckaeTca TAHYTbCA HaZ CTaHKOM

CnenyeT NOCTOAHHO COXPaHATb PaBHOBECKE U OMOPY.

14. TexHMYecKoe 06CNyKnBaHMe

Ona obecneyeHUs BbLICOKMX WM 6E30MACHbIX IKCMIYATALMOHHBIX XaPaKTEPUCTUK WHCTPYMEHT A0/KeH ObiTb
3aTOYEHHbIM M YMCTbIM. HEOOX04MMO BbINOHATL YKA3aHMA MO CMa3Ke U CMeHe NPMUcnocobieHmii.

15. OTKAOYEeHME 3NeKTpPoNUTaHuA

Mepes nNpoBeAeHWEM TEXHUYECKOTO OOCNYXKMBAHUA WAN CMEHOW MPUCNOCOBAEHMIA U OCHACTKM 3NEKTPONUTaHWUe
CTaHKa A0/KHO ObITb OTK/OYEHO.

16. MNpepoTBpaLLeHMe HECAHKLMOHUPOBAHHOIO BKIKOYEHUA CTaHKA

Mepes NOAKAOYEHNEM CTAHKA K 3NEKTPOCETU YBeauTbCA, YTO BKAOYATE b HaX04UTbCA B NoaoXKeHMn OTK/.

3



17. cnonb3oBaHWe peKoOMeHA0BaHHOM OCHACTKK

O3HaKomMbTeCb C MepeyHem pPEeKOMEHZOBAHHOM OCHACTKM, NpuBeAEHHOM B PyKoBOoACTBE MO 3KCMayaTauMw.
HeobxoaMMO BbINOJIHATL YKA3aHWA NO MPUMEHEHMUIO AAHHOW OCHACTKWU. MpUMeHeHWe HeHagnexalel OCHACTKU
MOMKET CTaTb MPUYNHON TPaBMbI.

18. He ponyckaeTca cToATb Ha CTaHKe

Mpu ONPOKMAbIBAHUM CTaHKA MOMHO MOJIYYUTb TAXENy0 TpaBmMy. He gonyckaeTcs cKnagupoBaHue maTtepuana
TakMm 06pa3om, 4Tobbl Hblna HEOBXOAMMOCTb BCTaBaTb HA CTAHOK AJ/1A A0CTYNa K HUM.

19. NpoBepKa NOBpPeEKAEHHbIX AeTanemn

Mepen ganbHeNLen aKCnayaTaumen cTaHka ciegyeT TWaTeibHO NPOBEPUTb NOBPEXKAEHHbIE 3aLLMTHbIE YCTPOMCTBA
W gpyrve geTtannm Ha uUx NPUrogHOCTb K Hagnexauieh pabote v BbINOJHEHME UMW CBOEro HasHayeHua. Cnegyet
NPOBEPUTL PErYINPOBKY ABUNKYLLMXCA YacTeln, Hannuume NOIOMKN aeTanei, KpenneHue u npoyme ycaoBmsa, Kotopble
MOTyT MOBAMATbL Ha 3KcnayaTaumio. MoBpexaéHHble 3alMTHbIe YCTPOMCTBA M Apyrne AeTanu [OMHbl 6biTb
Hagnexalwmm 06pasom OTPEMOHTUPOBAHDI UM 3aMEHEHbI.

20. He ponyckaeTca paboTa cTaHKa 6ec npucmoTpa

BbIK/IIOYNTb CTAHOK U MpeXae YeM YIUTU, A0 OATbCA NOJIHOW ero OCTaHOBKMU.

YKA3AHUA CNEUNANIbHBIX MEP BE3OMACHOCTU

Cnenyet “cnonb3oBaTb CPEACTBA 3aLLMUThI 1133,

3aroToBKa LO/IKHA ONUPATLCA Ha 3a4HUI ynop Uan pabounii cTon.

CoxpaHATb MaKCMmanbHbIA 3a3op 1,6 mm (1/16 aloiima) mexay Crtoiom U WAMbOBaNbHON NIEHTON WM
WwandoBasbHbIM ANCKOM.

Cnepyet Hag&XHO yaepKMBaTb 3aroTOBKY, Tak YTOObI OHa He BbIOGUBANACh U3 PYK.

Bo Bpems paboTbl He HaxXMMmaTb Ha NeHTy. U3nuwHee ycuave, npuaaraemoe K neHTe, Hegonyctumo. OHO
MOXKET NPUBECTU K NOBPEKAEHMIO SIEHTbI UU 3arOTOBKM.

B AOMALIHMX YCNOBUAX, NPU HaMUUWU OEeTeil CUNOBOM Kabenb CTaHKa LO/MKEH M3BNEKATbCA U3 PO3ETKM, a U3
BbIK/IlOYATENS AO/IKHbI BBIHUMATBLCA KNKOUYM, €CAN LWANPOBA/IbHLIN CTAHOK HE MCNOJIb3YeTCA.

Mofaya 3aroToBKM A,0/1KHA OCYLLLECTBAATLCA MPOTMB HaMpas/eHUA BPaLLeHNUs WANPOBasIbHOrO MHCTPYMEHTA.

CBEAEHMA NO SNEKTPOMUTAHUIO, BKNHOYEHUE CTAHKA

BHUMAHME!
BCE 2/IEKTPUYECKME COEOMHEHMA OONHbI BbINONHATLCA KBATMOULNPOBAHHBLIM 3/TIEKTPUKOM,
HEBbINO/IHEHWUE AAHHOIO TPEBOBAHWA MOMKET NMPUBECTM K MONYYEHUIO TAXKENION TPABMbI. BCE
PEFYIMPOBKN U PEMOHT OO/IHbI BbIMONHATLCA HA CTAHKE, OTCOEAMHEHHOM OT UCTOYHWUKA
S/IEKTPOMUTAHWA. HEBbINOIHEHWE JJAHHOIO TPEBOBAHNA MOXET MPUBECTU K TAXKENOW TPABME.

BHMMAHMUE !

@)

LWnndoBanbHbIA CTAaHOK MMEET BbICOKOCKOPOCTHbIE, BbICOKOAabpasnBHbIe NOBEPXHOCTU, KOTOPbIE MOFYT BbICTPO
NPUBECTU K CEpbe3HbIM TPaBMam. Bo Bpema paboTbl gepKute nanbupl U PyKU Noganblue OT ABUKYLLMXCA YacTel
HapgeBaliTe TOACTble, XOPOLWO cuAAWwMe paboune nepyaTkM U AepKuTe CBOBOAHYIO oAexay, PyKasa, WHypbI,
YKpaLWeHUs 1 BOAOCbI NoAasblie OT ABUKYLLMXCA YacTei.

HageHbTe cOOTBETCTBYIOLME CPEACTBA 3aLUMTbI rN1as. MeTanandeckme 4acTmupbl U Mblib MOTYT BbITb BbIGPOLWEHDI
BO Bpems npouecca waMbosBaHus.

HageHbTe COOTBETCTBYIOLLYIO PecnMpaTopHylo 3awmTy. B npouecce wandoBaHua obpasyeTtca Mblib, KOTOpan
MOXeT 6bITb ONacHOW ANA 340POBbA.

Yacto npoBepAaiTe cocToAHWE PeMHA M AucKa. Mpu NoABAEHUM pPaspbiBOB WUAM OTBEPCTUMI HEMEANEHHO
npeKpaTUTe NCNOo/b30BaHME CTaHKa M 3aMeHUTE NOBPEKAEHHbIN ANCK NN PEMEHb.



3. OCHOBHbIE KOMMNOHEHTbI CTAHKA
BHUMAHMUE!
~ = YT106bl CHM3UTb PUCK MOSYYEHUS TPaBM, 06A3aTeIbHO NPOYTUTE BCE PYKOBOACTBO Nepes Havyaom
” “ paboTbl Ha CTaHKe

MpocMOTpPUTE CXEMY OCHOBHbIX KOMMOHEHTOB pPemcmycoBoro ctaHka JIB 22101, 4TobObl O3HAaKOMMUTbLCA C
PacnonoXKeHMem OCHOBHbIX 3/1eMEHTOB yNpaBAeHuUA.

Ponuku

PykosaTka
perynupoBku BbICOTbI
pexyljero Bana

MaTtpy6ok
acnupauuu
onunok

maBHbIN
BblKNOYaTenb

KHonka c6poca ¥~

Lkana BbicOTbI
peskyujerosana

Koskyx wetokasuratens

4. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKWU PEACMYCOBOIO CTAHKA JIB 22101, JIB 22101 HL, JIB 22101 SC

Mapametp JIB 22101 JIB 22101 HL JIB 22101 SC
MakcrmanbHasA WUpKUHa 3aroToBKM 305 mm 305 mm 305 mm
MaKcrMmanbHaA TO/WMHA 3aroTOBKU 114 mm 114 mm 114 mm
MuHMManbHaa TONWMHA 3aroTOBKMU 3,5 mm 3,5 mm 3,5 mm
MakcumanbHaa rnybuHa cTporaHuA No Bcen
LWNpPUHEe 0,8 mm 0,8 mm 0,8 mm
MakcumanbHas rnybuHa ctporaHms npm 229 mm 0,8 mm 0,8 mm 0,8 mm
MakcumanbHas rnybuHa ctporaHms npy 153 mm 2,4 Mm 2,4 mm 2,4 Mmm
MakcumanbHas rnybuHa ctporaHuns npy 76 mm 3,2 MM 3,2 MM 3,2 Mm
KonnuecTBo Hoxel 2 wr. 36 wrT. 24 wr.
Pasmep Hoxel 308 x 12,7 x 1,6 mm 15x15x 2,5 mm 15x15x2 mm
AnameTp pexywero sana 46 mm 46 mm 46 mm
YacToTa BpalleHUA pexyLero sana 8750 06 / MuH 8750 06 / MuH 8750 06 / MUH
CKOpOCTb NOAa4YM 3aroToBKM 6,6 M/MUH 6,6 M/MUH 6,6 M/MUH
Pasmep ctona (4 x L) 320 x 305 mm 320 x 305 mm 320 x 305 mm
Pasmepbl cTona ¢ pacwmputenamm (4 x L) 660 x 305 mm 660 x 305 mm 660 x 305 mm
Pasmepbl pacwmputenen (4 x LL) 170 x 305 mm 170 x 305 mm 170 x 305 mm
OnameTp natpybKa acnnpaumm onuaok 60 mm 60 mm 60 mm
HomunHanbHoe HanpaxeHune 230 B 230 B 230B
YacroTa Toka 50 Iy 50 Iy 50 Iy
MowHocTb agsuratena 2 KBT 2 KBT 2 KBT
MyckoBoOM TOK 15A 15A 15A
Macca HeTTo/6pyTTO 31/33 kr 30/34 kr 30/34 kr




5. UCTOYHUK NUTAHUA

Mepen ycTaHOBKOW CTaHKa HEOB6XOAMMO ydecTb 6/IM30CTb PACMONOMNKEHNEA UCTOUHMKA NUTaHuA. Ecan nmetouimecs
CXeMbl He COOTBETCTBYIOT TpeboBaHMAM, NPeabABASEMbIM K AaHHOMY CTaHKY, BaM MpUAETCA 3aKasaTb YCTaHOBKY
HOBOW CXeMbl Y JINLEH3UPOBAHHOrO 3/NEKTpMKa. Mcnonb3oBaHWe JMLIEH3UPOBAHHOIO 3/1IEKTPUKA CBeaeT K
MUHUMYMY PUCKU NOXKapa, NOParKeHMA 3N1EKTPUUECKUM TOKOM, NOBpeXKAeHUA 060pya0BaHUA U rapaHTUPYET, YTo
BCE MOAKAHOYEHO B COOTBETCTBUM C MPUMEHMUMbIMU HOPMaMMU U CTaHAAPTaMMN.

. NPEAYNPEXAEHUE!
CTaHOpPK A0/1XKeH bbITb HaaiexKalwmm obpa3om 3a3emsieHa, YToObl M36eXKaTb TaKUX PUCKOB, KaK MoKap,
nopaxeHune sNneKTpn4yeCKMm TOKOM, WLOK Unun nospexgeHmne CtaHka.

TPEBOBAHUA K UICTOYHUKRY NMUTAHUA

PelicmycoBbiii cTaHOK JIB 22101 HacTpoeH Ha 3aBoae A/1A paboTbl B 3/IEKTPUYECKOW LLENM, KOTOpas UMeeT
3a3eMJiIeHMEe U COOTBETCTBYET HUXKENPUBEAEHHbIM TpeboBaHUAM:

HanpaxkeHue: 230 B

Yacrora ToKa: 50/60 lep,

daza: OgnHoYHasn

ABTOMATUYECKMI BbiKAtoYaTenb: 20 Amnep

BHMMAHMUE !

1. He ncnonb3yiTe CTaHOK NPUY NOMHOM 3arpysKe B TeYeHWe A/ IUTENbHOr0 BPEMEHMU.,

2. TpeboBaHUA K 3/IEKTPUYECKON CXeMe, U30XKEHHble B JaHHOM PYKOBOACTBE, OTHOCATCA K BbIAENEHHON CeTH, B
KOTOPOI 0AHOBPEMEHHO byaeT paboTaTb UM YCTaHABAMBATLCA TOIbKO OANH CTAHOK.

3. Ecam Bbl pewmnte NOAKNOUUTLCA K 0bOLEei ceTu, B KOTOPOM OAHOBpEemMeHHO MoKeT paboTaTb bosee ofHOro
CTaHKa, NOXKaNyhCTa, NPOKOHCYNbTUPYHATECH C KBAaMDULIMPOBAHHBIM 3/IEKTPUKOM, YTODbI ybeauTbea, YTo cxema
MMeeT HagNexKallime NapameTpbl MOLHOCTM 1A 6e30MnacHOoM 3KCnIyaTaumMm CTaHKa n 6e30nacHOCTM NoJib3oBaTe N .

TPEBOBAHMA K BUNTKE N 3ASEMJIEHUIO

[JaHHbIV CTaHOK A0/KeH b6bITb 3a3eMIEH Taknm 06pasom, 4Tobbl B Cydae onpegeneHHbIX HeUCNPaBHOCTEN CHU3NTD
BEPOATHOCTb MOPAKEHWA INEKTPUUECKMM TOKOM 3a cyeT obecnevyeHna NyTU NMPOXOXKAEHUA NEKTPUYECKOro TOKa C
MeHbWWM conpoTueieHnem. o 3TON NpMYMHE CTaHOK NOCTaBMAETCA CO LWHYPOM, OCHALLEHHbIM MPOBOAOM
3a3emJIeHMA, KOTOPbI NOAK/IOYAETCA K 3a3eMAIOLEMY LUTHIPIO Ha BUJIKE

Ecnn Bbl 3ameTute nospexaeHne mnam M3HOC nposoda UAn BUNKU, HEMEONEHHO OTKAKOYUTE UX OT UCTOYHWUKa
nnUTaHMA W, nepesq ,D,a}'IbHel\aLLIMM ncnoab3oBaHNeEM CTaHKa, O6paTMTECb 33 3ameHol K MUEH3NPOBAHHOMY
SNNEKTPUKY UM cneynanncty no TeXxHN4eCKomy O6Cﬂy)KMBaHMPO.

MCNONb3OBAHUE YOJIUHUTENA

Ecnv Bam HeOBX0AMMO UCNONb30BaATb YAJMHUTEND, CAENANTE 3TO TO/IbKO HA BPEMEHHOM KPaTKOCPOYHOM OCHOBE.

1. Mbl pekomeHayem Bam He MCNOAb30BaTb YAJAUHUTE/b C 3TUM CTaHKOM. Kpome Toro, 4em ANMHHee yaJUHUTEND,
Tem 6onblie BEpPOATHOCTb NALEHUA HaMNPAMEHMA, YTO npusBeneT K bonee MHTEHCMBHOW paboTe pBuratens npu
HEeA0CTaTOYHOM MUTAHMM, YTO, B CBOIO OYepesb, NPUBEAET K TOMY, YTO OH NoTpebaseT bonble amnep. ITO MOXKeET
NPUBECTUN K CpabaTbiBaHMIO TEMJIOBOMN NEPETPY3KM WM AXKe K BbIKNHOYATENO HA BalLEN 3/1EKTPUYECKON NaHenun. 31o
TaK¥XKe MOXKET NPUBECTU K HAarpeBy YAAUMHUTENA, YTO MOXKET NPeACTaBAATb NOTEHUMANbHYIO ONACHOCTb NoXapa.

2. EcaM c 3TMM CTaHKOM MCNONb3yeTcA YAJWHUTENb, OH AO/KEH MMETb MPOBOJ 3a3eM/IEHMA CO LUTEKEPOM,
COOTBETCTBYIOLWMM TOMY, KOTOPbIM B HacToAlLee BpemA YCTAHOBJIEH Ha BalleM yCTpoucTee. YAJMHUTENb TaKKe
[O0/KEeH COOTBETCTBOBATb MPUBEAEHHBIM HUXKE cneumdrKaunam:

MwuHMManbHaA mapka nposoaa: 12AWG

MakcmMmanbHaa annHa wHypa: 15 240 mm.



6. IJ/IEMEHTbI YNIPABNEHUA U KOMIMOHEHTbDI
NPEAYNPEXAEHUE!
BHMMaTENbHO NPOYTUTE BCE PYKOBOACTBO Mepes HauyasioM 3KChyaTauMu CTaHKa, YTOObl CHU3UTb PUCK NONYYeHUs
CEPbE3HbIX TPaBM

A. ThnasHblli BbIKMtOYaTelb: BKAoyaeT ABuratesib B BEPXHEM MOJIOKEHWM; BbIKNIOYAET ABUraTeslb B HUWKHEM
NOJIOKEHUMN.

B. Kntou 6e3onacHOCTV r/1aBHOrO BblktoyaTensa: OTKAOYaeT Mepek/oyatesib NPy U3BAEUYEHUWN KETOrO KAKua,
NOSTOMY ZBUraTe/ib HE MOYKET 3aMyCTUTbCA.

C. KHonKa cbpoca: No3BosifeT nepesanycTuTb MalWMHY B c/lydyae cpabaTbiBaHWA 3aluMTbl ABUraTeNs OT Tenja0BoOW
neperpyskn. Ytobbl cOpocUTb KHOMKY, ybeauTecb, UYTO [N1aBHbIA BbIKAKOYATEb HAXOOMUTCA B BbIKAHOYEHHOM
nosoxeHuu. Mogoxaute 5 MUHYT, 4TOObI AaTb ABUraTENO OCTbITb. 3aTeM Bbl MOMKETE HaKaTb KHOMKY cbpoca. Ecam
KHOMKa cbpoca He OcCTaeTca HayKaToW, ABuratento notpebyercA 6osblie BpemeHUM /18 OXNaXKAeHUs. 3aTem
nonpobyiTe CHOBa Ha*KaTb KHOMKy cbpoca.

D. PykosiTKa perynMpoBKuM BbICOTbl PEXKYLLETO BaNa: NOAHUMAET M OMYCKAET PEXKYLLMIA Ba.

MoBepHUTE PEryNIMPOBOYHYIO PYKOATKY MO YACOBOW CTpesike, YTOObl MOAHATb PEXYLMA Baja, WAM MNOBEPHUTE
PEeryiMpoBOYHYHO PYKOATKY NPOTMB YacOBOW CTPESIKM, YTODObI ONYCTUTbL PEXKYLLUNA Ba.

E. WWkana BbIcOTbI pexyLuero Bana: KpacHaa cTpesika NOKasbiBaeT BbICOTY PeXYLLEro Basia NO OTHOLIEHUIO K CTOY.
N3mepeHune, yKasaHHOE CTPesIkon, NpeacTaBseT cobom TOAWMHY A0CKM NOC/Ie CTPOraHuUA.

F. Bo3BpaTHblE POJIMKU: PACMO/IOKEHbI Ha BEPXHEW 4YacTu peicmycoBoro ctaHka JIB 22101 gns obneryeHus
nepemMelLeH1sA 3aroTOBKM 06PaTHO K onepaTtopy.

7. PACMAKOBKA
MpM pacnakoBKe CTaHKa TLATE/NbHO OCMOTPUTE KOPOOKY Ha npeaMeT MNOBPeXAEeHMI NpU TapHCNOTUMPOBKE,
BbITALLMTE CTAaKOW U yAannUTe BCE YNaKOBOYHbIE MaTePUasbl C ero NoBEPXHOCTU
MPUMEYAHUE !
Moxanyicra, xpaHMTe BCe maTepuanbl, UCNOJb3yemble B YNAKOBKe, 40 TeX NOP, NOKa Bbl He ByaeTe y40BAETBOPEHbI
paboToil CBOEro CTaHKa. YMaKoBKa MOMET MoHaAobuTbcA nNpu obpalieHUMM K MOCTaBWMKY WMAM TPaHCNOPTHOM
KOMMNaHMM
Hanpumep: npeTeH3na o Bo3melleHnn yuiepba npu TPaHCNOPTUPOBKE.
NPEAYNPEXAEHUE!
XpaHuTe BCce NAacTUKOBbIE NAaKeTbl U YNAaKOBKY BAA/M OT AOMALUHUX }KUBOTHbIX U AETEN.
BbibpacbiBaiiTe yNakoBOYHbII MaTepuan HenocpeacTBEHHO B MyCOPHOE BeAPO UK Ha nepepaboTky.



8. KOMNNEKT NOCTABKU CTAHKA
Huxe npuseaeH NnoapobHbI CNUCOK 31EMEHTOB, KOTOPble MOCTaBAAKTCA CO CTaHKOM. Mpexae yem NpucTynuTb K
BbINOJIHEHUIO MpoLeayp HaCTPOMKM CTaHKa, PasnoKute Bce Heobxogmmoe U ybeautecb, YTO OHO COOTBETCTBYET
WHBEHTAPHOMY CMUCKY.

A . MEeLLOK 1A COOPA MBI c.veevieeieriereeceeeete st eeesesseeane s 1 wr.
B. NMaTpy6okK acnupauumn onnaok 60mm (2-3/8”): ..ccceeeveeereee. 1 WIT
C. 3aKMM MELLKA A8 COOPA MBITU: oovveeeeceeeeeeeirrerreseeeeseeae e enes 1w
D. Kpenexu gna KpenieHua NpoBoAa MUTAHUA: ........eceeeeeenene. 2 WT.
E. PyKOATKa perysiMpoBKU BbICOTbI PEXYLLEro BaNa: ......ceweeee. 1 WT
F. KpbilwKa pYKOATKU peryinpoBKU BbICOTbI pexyLiero sana: 1 wr.
I LUECTUIPAHHDBIN KKOU AMM : oovveeeeveecee e seeieeienesessessesseseseeseesees 1 wr.
H. MarHUTbI A1 CMEHbI HOMKEM: ueeuvvrereerrreeevenienissesssseanssnessesaenens 2 Wr.
(4
/E\w \_/,\/ @
N A

v

9. OYMCTKA CTAHKA OT YINAKOBOYHOM CMA3KU
CTaHOK MMeeT HeoKpalleHHble MOBEPXHOCTW, KOTOpble 6blM MOKPbITbl TOACTbIM C/I0EM YNAKOBOYHON CMasku U
CPeAacTB ANs NpeaoTBPALLEHUS KOPPO3UKM BO BPEMs XPaHEHWA WAM TPAHCMOPTUPOBKU. MNeped Hayanom paboTbl
HebX0AMMO CUMUCTUTL UX C HEOKPALLEHHbIX MOBEPXHOCTEMN.
CyliecTByeT MHOXECTBO METOA0B, KOTOPble MOXKHO MCMO0Ab30BaTb AJ/1A 3TOr0 NPOLEecca, 0A4HAKO Mbl pEKOMEHAYEM
cnepyrowme warm:

BHUMAHMUE !
Mol pekomeHayem nposoauTb 3TOT NpPoLEeCC B XOpPOWO MnpoBeTpunBaemom MecCTe, yTobbI CBECTU K MUHUMYMY
BO3,D,€I7ICTBVIe TOKCHUYHbIX NapoB, KOTOPblE MOTYT HAHECTU Bpea Ballemy 340POBbHO.

1. WHBEPTAPb /194 O4NCTKU

e (QObesxupuBaTenb (cneumanbHbli cnpelt ana 0besxRnpmneaHma mawwnH u geuratenein WD40 nnam aaxke obbluHbIl
WD40)

e [11acTUKOBbIV CKPEBOK (METaNANYECKMIH CKPebOK MOMKET NOBPeaUTb MAN UCNOPTUTL NOBEPXHOCTb, KOTOPYIO Bbl
obesxupuBaere)

e CpepcTBa 3alWnThbl rNas
e Pe3nHOBbIe NepyaTKu
e TpAanku

2. HEOBXOAWMbIE AEMCTBUA
[ ] YGeﬂ,MTer, YTO NOMeLlleHne XopoLo NpoBETPUBETPUNBAETCA.
[ ] Haﬂ,eHbTe 3allnTHbIE CpeacTBa. Cpep,CTBa 3alUTbl rNa3 1 pe3anHoBble NeEPYATKU.

e 06uMnbHO COPbI3HUTE NOBEPXHOCTb 06E3KNPUBAIOLLMM CPEACTBOM U AalTe eMy BNUTATbCA U Pa3PyLUMUTb KUP B
TeyeHue 10 MUHYT. ITO AacT Bpema Ana paboTbl obesxknpusaTens.

e Tenepb Bbl MOXeTe CTepeTb W3JIULIKMK O6€3)KMpMBaTEI'IFI C nosepxHocTu. Ecam Baw 06e3)KVIpVIBaTeJ'Ib 6bin

8



3bbeKTUBHbIM, CpPeacTBO ANA NpeaoTBPalleHMsa pPXKaBUMHbl  [A0MXHO 6bl10 HayaTb paspywarbca U
oTcnamBaTtbcA. [MlonpobyiTe Mcnoab30BaTb M/IACTUKOBbLIN  CKPebOoK, 4Tobbl yAanuTb 6Oosbluylo 4acTb
npodurnakTnuyeckoro cpeacTea. Mocne yaaneHma oTxoa0B CHOBa NPOTPUTE NOBEPXHOCTb.

NMPUMEYAHUE !

Bo3moxHO, Bam npuaeTtcAa NoBTOPATb warn 3 n 4 o Tex nop, NOKa He yaacTca yaanuTb BCe cpeacrtsa AnA
npeaoTBpaLLEHMA PXKABYNHbI, OCTaBMB YUCTYIO NOBEPXHOCTb.

10. CEOPKA CTAHKA

BbINO/THUTE CAEAYIOLLUME ,EI,EMCTBMFI:
1. CobepuTe pyKOATKY PEryIMpOBKUN BbICOTbI PEXKYLLETO Baa, 3aLLEe/IKHYB PYKOATKY Ha pblyare KpusoLwmna.
2. CHMMUTE YepHYIO NIACTUKOBYIO KPbILWKY C KPUBOLLMMHOIO pblyara.

3. CoBMecTWTe M/IOCKYH0 TOYKY Ha KPMBOLIMIMHOM pblyare ¢ NA0CKOM TOYKOM Ha Basly pPeryMpoBKM BbICOTbI. 3aTeM
NPUMKMUTE Ero Ha MecTo.

4. Tenepb, KOr4a KPUBOLUMMHbLIN pbl4ar yCTAaHOBJIEH, NpoAeHbTe BUHT ¢ M5.8x25 u waliby 5mm B Ban 4yepes
KPMBOLLMMHBIMA pblyar. 3aTAHUTE C NOMOLLbIO MPUAAraemMoro WeCcTUrpaHHOro Katya gnametpom 4 mm. byabTte
OCTOPOKHbI, HE 3aTArMBalTE CAULWKOM CU/bHO, TaK KaK Bbl MOXeTe copBaTb pe3bby, MPUNOMKUB CAULLKOM
6onbLioe ycuame.

5. HageHbTe YepHYHo NACTUKOBYIO KPbILKY 06PaTHO Ha PYKOATKY, YTObbl 3aKpbITb BUHT M5.8 x 25.

6. MNomectute obe 0O6MOTKM npunaraemoro wHypa nnMtaHnA B NpenBapuUTesibHO NpoceBepsieHHble OTBEPCTUA Ha

H6OKOBOW CTOPOHE KOpMnyca PencmMycOBOro CTaHKa C MOMOLLbIO YeTblpeX BMHTOB C KPecToobpasHOlM rosoBKOM
M4.7 x 10.

7. YcTaHoBMTe NaTpyboK acnMpaLmm ONWIOK Ha KOPMYyC BEHTUAATOPA, C NPOTUBOMO/IONKHON CTOPOHbI OT KpeneKen
AN KpenneHua npoBoga nuTaHuaA. OH AOKEH BCTaTb HAa MECTO, 3aTem 3aTAHUTE NPeABapPUTENbHO YCTAaHOB/IEHHbIN
BMHT C NOMOLLbHO LIECTUIPAHHOrO KAo4Ya AMaMeTPoM 4 MM.



Fan Housing

- {

8. TlomecTute MeLWoK A4S MblAN B NPUAaraemMblit XOoMyT AN waHra (C mewKkom). HageHbTe OTKPbITbIN KOHel,
meLlKa gnsa cbopa nblam Ha naTpyBbOK Ana cbopa Nbiav M 3aKpenuTe ero Ha mecTte, 3adMKCMPOBAB PYUKY
XOMYTa A/ WAaHra Ha MecTe.

Dust Port

|

BHMMAHMUE !

PerynapHoe BAbIXaHWe TMblAW, HaXoAAWeEWcs B BO3AYyXe, MOXKET MNPUBECTM K TAXKENOMY pPecnupaTopHomy
3a60/1eBaHMIO. YMEHbLIWTE CBOW PWUCK, MCMOAb3yA cucTemy cbopa MbliM M HageBasa pecnvpaTop BO Bpems
NCMNO/Ib30BaHMA CTaHKa.

AONONHUTENBHO: NOACOEAUHUTE K NbIIECEOPHUKY

1. N3BneKknTe cywiecTsyoWwmMin mewok ana cbopa NblaM U XOMyT AAA WNAHFA M3 oTBepCTMA Ana cbopa nbiam 60 mm
(2-3/8").

2. HageHbTe oTpe3oK WnaHra gnameTrpom 63,5 mm (2-1/2”) Ha oTBepcTve Ansa cbopa NbiAU M 3aKpenuTe ero Ha
MecTe C MOMOLLbIO COOTBETCTBYIOWErO XOMyTa AAA W/aHra. 3. Yoeautecb, YTO LWANAHT HALEKHO 3aKpenneH, a
YNNOTHEHWE MEXAY LWAAHTOM M OTBEpCTMEM ANA cbopa NblM repmMeTyHO, 4YTobbl MpPenoTBpPaTUTL MOTEPHD
BCACbIBAaHMA M 06eCNeYnTb HaZNeXKallyto NPON3BOAUTENBHOCTb.

11. TECTOBbIM 3ANYCK
TecToBbIN 3aNycK NpegHa3HayeH AN NOATBEPIKAEHUA TOrO, YTO BCE GpYHKUMOHUPYET AOKHbIM 06pasom.
BHUMAHMUE !
Ecnu Bbl BCE Ke CTONIKHETECb C KAaKMMU-IMB60 HeobbluHbIMK Npobaemamn, HEMeANEHHO OCTaHOBUTE YCTPOMCTBO U
OTK/IOUYUTE €ro OT UCTOYHMKA NUTaHKA. Npobaembl A0MKHbI BbITb YCTPaHEHbI 40 HaYana 3KCNayaTauMyM MalluHbI.
TecToBbIN 3aNyCcK UCNO/b3yeTca AN NOATBEPKAEHNA CleayOLEro:
1. Y6eauTtechb, 4To ABUraTe b BK/AOYEH U paboTaeT 40KHbIM 06pasom.
2. YbeguTech, YTO rNaBHbIN BbIKAOYaTENb C KAOYOM 6e30MacHOCTU GYHKLMOHMPYET AOMKHbIM 06pa3om.

NPEAYNPEXAEHUE!
Y6eaunTech, 4TO Bbl NPOYUTAN U NOHANN PYKOBOACTBO, @ TaKKe 0cBeAoM/IeHbl 060 BCeX aneMeHTax ynpaBaeHus u
6e3onacHOCTH Nepes, HayaloM KCMAYaTaL MU MaLIKHbBI, YTOBbI CHU3UTb PUCK CEPbE3HbIX TPABM UM CMEPTH.

10



NPEAYNPEXAEHUE!

CTaHOK Henb3A 3anycKaTb WM 3KCMAYaTUMPOBaTb A0 BbIMOAHEHUSA WMHCTPYKLMI NO HacTPOMKe B COOTBETCTBUM C
PYKOBOACTBOM.

JKcnayaTaums HenpasuAbHO HACTPOEHHOrO CTaHKa MOXET NPUBECTM K Cepbe3HbiM TpaBmam, CMepTU MUau
NOBPEXAEHMIO MALLIUHbI.

KAK MPOTECTUPOBATb 3ANYCK MALLUWHDbI

1. Noxkanyiicta, ybeauTech, YTO Bbl MPOYNUTANIM U MOHAN BCE UHCTPYKLUW MO TEXHUKe 6e30MacHOCTU, NPUBEAEHHbIE
B Haya/sie PpyKOBOACTBA.

2. Y6eauTech, YTO CTAHOK Bbla NPaBWUIbHO HAaCTPOEH B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN MO 3KCnayaTaumu.

3. OuuctuTte pabouyto 061acTb OT BCEX MHCTPYMEHTOB W MPeaMeToB, UCMOJ/Ib3yeMblX Ha 3Tane cOOpKM, a TaKKe
JOObIX APYTrUX NPeaMeTOB, KOTOPbIE MOTYT HaXoAUTbLCA B 3TOM obnacTu.

4. NoaKao4nTe YCTPONCTBO K UCTOMHUKY MUTAHMUA.

5. BKoYnTE rNaBHbIM BbIK/AOYaTeNb, YTOObI y6eauTbes, UTo ABuratenb paboTaeT, a 3aTeM BbIKAOUYMTE MaLLUHY.
[suratenb gosxKeH paboTtatb NaaBHO, 6€3 KaKUX-MB0 HEOBbIYHbIX LWYMOB UK NPOGAEM.

6. BbIHbTE KeNTblli NPefoXpPaHUTEIbHbIN KoY U3 LEeHTPa [1aBHOMo BbIKAKOYaTENA.

7. Tenepb, Korga ﬂpeAOXpaHMTeﬂbell\/‘I K/IIOY BbIHYT U3 rNaBHOIO BbIK/O4YaTENA, r|0r|p06yl7|Te 3anNyCTUTb MallKnHy.
Ecnn mawmHa He 3anycCKaeTcA, d)yHKLI,MFI Kntoya 6esonacHocTu pa60TaeT AO0/IKHbIM 06pa30M.

12. PABOTA HA CTAHKE
BHUMAHMUE !
0630p paboTbl Ha PENCMYCOBOM CTaHKe ceayeT paccMaTpUBaTh TOIbKO Kak 06LWwmii 0630p BO3MOXKHOCTEN CTaHKa, U
OH He NnpeaHa3sHa4YeHo B KayecTBe yyebHoro nocobus. Ans 6onee yraybaeHHOro M3yyeHUs KOHKPETHbIX onepauni,
nokanyncra, obpatnuTech 3a A0NOJAHUTENIbHON NOAFOTOBKOW.
YT06bI BLINOAHWUTL 6330BYIO ONEpaLLMio, ONepaTop BbIMOJHUT CleayioLee:
1. HageHbTe Bce Heobxogmmble cpeacTBa 6€30MacHOCTH, TaKMe KaK 3alMTHbIE OYKK, BepyLumn 1 pecnupaTop.
2. MpoBepbTe 3aroToBaKy, YTobbl y6eanTbCcs, YTO OHAa NOAXOAMUT ANA CTPOraHMA.
3. Ecm maTepuman U30rHyT, Bam NPUAETCA BbIPOBHATb O4HY CTOPOHY MaTepuana Ha ¢yraHke, 4tobbl y6eamTbes, 4To
OH POBHO M MPOYHO NEXKUT Ha CTO/IE CTPOrasIbHOrO CTaHKa BO BpemMa paboTbl.
4. NonoXunTe CBO 3aroTOBKY Ha CTO/1 CAaMOM NIOCKOM CTOPOHOM BHM3. [lomecTuTe NnepedHUn Kpali Ballei 3aroToBKK
[OCTaTOYHO A3NEKO MO PEeXKywero Basna, YTobbl YCTAaHOBWUTL MYyBMHY pesaHMA C NMOMOLLbIO LWKajabl BbICOTbI
pexkyLero Bana.
5. MpaBWAbHO YCTAaHOBUTE BbICOTY PEXKYLLEro Bajsa B COOTBETCTBMM C TO/ILMHOM 3aroTOBKM, MOBEPHYB PYKOATKY
pPeryanpoBKM BbICOTbI MO YaCOBOM CTPeIKe UK NPOTUB YaCOBOM CTPEIKM B 3aBUCMMOCTH OT TOJILLMHbI.
6. Mocne TOro Kak Bbl HagenM BCE CBOM CPeACTBA MHAMBMAYANbHOW 3alUTbl M MPUHAAM BCE Mepbl
NpPeAoCTOPOXKHOCTU, TENEPD Bbl MOXKETE BK/OYNTL PENCMYCOBbIN CTaHOK.
7. BctaHbTe cbOKy OT CTaHKa, YTobbl 06ecneynTb 3aroTOBKE YETKYIO TPAEKTOPMIO MU CHU3WUTb PUCK OTAAYM U TPaBM.
Mono*KMTe 3aroToBKY NJI0OCKON CTOPOHOWN BHWU3 U MeAJ/IEHHO NOAaBaiTe eé B peMCMyCOBbIN CTaHOK, NMOKa nogatowme
PO/IMKK He 3aXBaTAT ero.
8. Kak TonbKo maTepuan nponaeT Yepes BbiNYCKHOW POANK M 0CBOHOAUTCA OT HEro, U3MepbTe TO/LWMHY 3aroTOBKM
n, ecnv TpebyeTcsa ganbHeliwee cTporaHMe, NPoCTO ONYCTUTE PEXKYLLYHO FO/I0BKY C MOMOLLbIO PYKOATKM PEryMpoBKM
BbICOTbI. [1poA0KalTe 3TU AECTBMA A0 TeX NOpP, NOKa He ByAeT AocTUrHyTa Tpebyemasn TolmMHa.
9. Mo oKOHYaHMM PabOoTbl BbIKAOUNTE CTAHOK C MOMOLLbIO F1aBHOrO BbIKAOUYaTEN .

11



MPOBEPKA MATEPUANOB 3ATOTOBKU

He Bce maTepuanbl NPUroAHbI A8 UCMOJ/Ib30BaHUA U MOTYT HYXKAATbCA B MOANDUKALUMK, NPEXKAE YEM UX MOXKHO
byaer cTporaTb.

Mepen cTporaHMem MpPoOBepbTE BeCb MaTepuan Ha HaandmMe MNOCTOPOHHUX MNpPeaMeToB, MPoBepbTe, YTOOblI Ha
3aroToBKe He Obl10 Kakux-11Mbo TBepAbIX NPeAMETOB, TAaKUX KaK rBO3au, CKOObI, rpaBuin U Apyrue 3arpasHeHus.
BnaxkHbii _maTepuan: He crporaiite apeBecuHy € coaep)kaHuem Bnarn 6onee 20%, Hanpumep, APEBECUHY,
NnoABEPrLIYOCA BO3AENCTBUIO LOMKASA AN CHEra, TaK KaK OHA YKECTKasa Ha CTaHKe U NI0X0 PEXKETCS, a TaKKe MOoXKeT
NPUBECTU K 4Ype3MepHOMY W3HOCY CTaHKa. YpeamepHoe BO34ENCTBME BAArM MOXKET MPUBECTU K MNOSABAEHUIO
P*KaBUYMHbI M KOPPO3UM BaLLETO YCTPOMCTBA M CBA3AHHbIX C HUM KOMMOHEHTOB.

MaTepuan, coaepKaLlnin Cy4KM: HE3AKPENEHHbIE CYYKU MOTYT CMECTUTLCA U BbIATU HAapPYXKY B NPOLLecCe CTPOraHus,
YTO NPUBEAET K OTAa4e, MOBPEXAEHUIO CTaHKA WU OaXKe TpaBMe.

Tun_matepmana: CTaHOK npegHasHeyeH npefAHasHayeH pna 06paboTKM TONbKO HaTypaNbHOW ApeBeCHMHbI.
Ncnonb3oBaHMe Nt0ObIX APYrMX MaTepPUanos, TaKUX KaK daHepa, MOMKET MPMBECTM K NOBPEKAEHUIO CTaHKa MM
AaXKe cepbesHbIM TPaBMaM.

Jedopmauma: [lna cTporaHma He cnefyeT MCNOAb30BaTb 3ar0TOBKU C YpeamepHon gedopmaLimeit, NOCKONbKY OHU
MoryT 6bITb HECTabW/IbHbIMM U HEMNpPeACKa3yeMbIMU NMPU KOHTAKTE C PEXKYLLMM BasioM, YTO MOMKET NPUBECTM K
NoBpPEXAEHMIO CTaHKa UK AaXKe K TPaBMaMm MoJib30BaTeN .

U3MEHEHUE rNYBUHbI CTPOrAHUA

FnybuHa cTporaHus peryampyeTca PyKOATKOW PeryiMpoBKM BbICOTbl PEXKYLLErO Basia, PAcnoNOKEHHON Ha BepxXHel
Yactu ¢yraHKa. YTobbl yBENMUUTD BbICOTY PENKYLLETO Basa, MOBEPHUTE PYKOATKY MO YaCOBOW CTPesiKe U onycTuTe ee
NPOTUB YAaCOBOW CTPESIKM.

PyKoATKa perynnmpoBKu BbICOTbl PEXKYLLErO Bana - 3TO NPOCTON, HO TOYHbIV CNOCO6 NOAYyYEHUA NOCTOAHHON rNYOUHBI
pe3aHuA 32 HECKO/IbKO NPOXOA0B.

XOL0BOW BWHT PeryMpoBKM BbICOTbl MMeEET War BUHTA 16 pe3bb Ha At0MM. ITO O3HAYAET, YTO KaKAbl MOJHbIN
060pOT PYKOATKM PeryIMpoBKM BbICOTbI MepemMeLtaeT pexyLwmin Ban Ha 1/16” BBepx UM BHU3, @ KaXKablii YeTBepTb
0b0opoTa nepemeLlaeT pexkywmii Ban Ha 1/64

1 Turn
/ =1/16"

Up Down
3/4Turn “1/4Turn
=3/64" \\ /' =1/64"

1/2Turn
=1/32"

Kakablit pas, Korga Bbl NepektoyaeTech C NOAbEMA PENKYLLEro Bana Ha ONyCKaHWe, Bbl MOXETe NOo4YyBCTBOBATb
He6bonbwon NdT. /IlodT BO3HMKAET MpPM MEPBOM MOBOPOTE PYKOATKM PEry/MPOBKM BbICOTbI B HanpaBAeHWW,
NPOTUBOMNO/IOKHOM TOMY, B KOTOPOM Bbl paboTanu paHee, NO3TOMY NepBbIi MOBOPOT PYKOATKM He ByAeT COCTaBNATb
poBHO 1,59mMm (1/16”) nepemelLeHNA pexKyLWEro Basa BBEPX UAM BHU3. pK NepemeLLeHnn pexkyLlei Baaa B TOM
’Ke Hanpas/JeHnK, B KOTOPOM Bbl paboTaeTe B AaHHbI MOMEHT, NtodpTa He byaer.

NPUMEYAHUE !

MaKcumanbHaa raybuHa CTporaHWA MOMKET BapbMpOBaTbCA B 3aBMCMMOCTM OT TUMa APEBECUHbI, TBEPAOCTU U
LWMPKUHBLI 06pabaTbiBaeMoro matepuana. s AOCTUMKEHMA HAMAYYLIMX Pe3ybTaToB Mbl PEKOMEHAYEM CHMMATb He
6onee 0,8 mm (1/32”) 3a pas, uTobbl cpe3bl Hblan 6oNEE YNCTBIMU U MEHbLLIE Harpy»Kaau CTaHOK.

12



LUKAJIA PETYZIMPOBKU BbICOTbI PEXXYLLLEFO BAJIA
BbicoTa pexkyLLero Basa HanpsamMyto 3aBUCUT OT LWKasibl, PaCNoNOKEeHHON Ha nepeaHen 4acTu PeMCcMyCOBOro CTaHKa.
M3mepeHue, yKasaHHOE KpacCHOW CTPe/ikol Ha WwkKane, 6yaeT COOTBETCTBOBATb TO/WMHE AOCKM NOCAE CTPOraHus.
OfHaKo LWKafa peryiMpoBKM BbICOTbI PEXKYLLETO Basia ABNAETCA HE TOUYHbIM U3MEPEHNEM, 8 NPUBANSUTENbHBIM.

Column

NOAOAYA 3ATOTOBKU
CKOpPOCTb MofayM 3aroTOBKM Ha CTaHKe coctasnseT 6 m/MuH. HasHadeHve noAatolmx M BbiMYCKHbIX POJSIMKOB
3aKN0YaeTCcA B NoaAepKaHUM AaB/IeHUA Ha 3aroTOBKY, KOTrAa OHa MPOXOAMT MOA PEXYLLEen roN0BKOW, COXpaHAA ero
POBHbIM M NEepemeLLancb CO CKOPOCTbO 6 M/MUH.

KAK NOAABATb 3ATOTOBKY:

1. Nonoxute 3aroToBKy HAa CTO/ PEMCMYCOBOro CTaHKa TakK, 4Tobbl MoAferkalias CTPOraHWi CTOpOHa bbina
obpalleHa BBEPX K pexyLlemy Bajy. 3arotoBKa g/vHoli 6onee 610 Mm JO/KEH NOALEPHKMBATLCA C 06ENX CTOPOH
CTPOra/ibHOro CTaHKa.

2. OnycTuTe pexRywmin Ban, MOBOPAYMBasa PyKOATKY PEryIMPOBKM BbICOTbI PEXKYLLEro Baa A0 TeX NOp, MOKA MAaHKa
rnybuHbl eiBa He KOCHETCSA MOBEPXHOCTM CTPOraemoro matepuana.

Depth Bar

Infeed g

3. Y106bI YyAANUTb pekomeHayemyto raybuHy cbéma 0,8 mm (1/32”), noBepHUTE PYKOATKY PEry/IMpoBKN BbICOTbI Ha
1/2 o6opoTa No 4acoBoW CTpesKe.

4. BKNOYNTE CTAHOK W, NOBEPHYB 3arOTOBKY M/JIOCKOM CTOPOHOWN BHM3, MeAJ/JIEHHO MNPONYCTUTE ero Yepes oTeBepcTue
CTaHKa, KPEnKo yaeprKmBas, YTobbl YyMEHbLINTb BEPOATHOCTb TPABM MpU OoTAaYe.

5. KaK To/1IbKO 3aroToBKa BbIMAET UX BbIMYCKHOIO PO/INKA, MPOBEPbTE TOLLMHY 3arOTOBKM.

Ecnu 3aroToBKa TpebyeT AONOSHUTENBHOIO CTPOraHMsA, NOBEPHUTE PYKOATKY PEry/IMPOBKMU BbICOTbI Ha NON-060poTa,
npexae Yem CHOBa BCTaBUTb 3aroTOBKY, YTo6bl yaanutb ewe 0,8 mm (1/32”). NpogonkaiiTe NOBTOPATL 3TOT AT,
NMoKa He JOCTUTHEeTE KeAaeMOW TOJLLMHBI.

13



13. TEXHUYECKOE OBCNTYXKUBAHUE CTAHKA
BHUMAHMUE !
Mepen BbINOAHEHMEM NOOOro TEXHUYECKOTO 0OCNYKMBaHMA HEOBXOAMMO OTCOEAMHUTb CTAaHOK OT MCTOYHMKA
3NEKTPUYECKOro NUTaHMA, 4YTobbl NpPesoTBPaTUTL AOOON CAy4alHbIA 3aMycK CTaHKa W PUCK MOparkeHusA
3NEKTPUYECKMM TOKOM.
Y1066l OBEcneunTb OMTMMABbHYID MPOU3BOAUTE/NIbHOCTb BALLEro CTAHKA, MOMKaNyihcTa, BbINOAHUTE Cnegyolime
OENCTBUA NO TEXHUYECKOMY 0BCNYKMBAHUIO:
1. Mepes HayYanom 3KcnayaTauuM CTaHKa, HeEOOXOAMMO eXKeAHEeBHO MNpOBepATb, HOXM Ha BpeXAeHHMWA,
ocnabneHble KpenexHble 60Tbl, NPOCMaTPMBATbL NPOBOAA Ha U3HOC UM NOBPEXKAEHMUS.
2. Pa3 B mecAaL Bbl fOMKHbl YAANATb MblAb UAW MYCOpP C LiEeMel M 3Be3fo4YeK. 3aTem Clerka CMarKbTe Lenu u
3BE34,04KM CMa3KoM A5 NOALWNMNHUKOB.
3. TpoBepAiTe HATAKEHME KAMHOBOIO PEMHA OAMH pa3 B MecAl, a TaKXKe MpoBepAlTe pPeMeHb Ha Haanuyue
noBpeXAeHNN nan n3Hoca.
4. Pas3 B mecALl, Korga CTaHOK OTK/AOYEH OT MCTOMHMKA MUTAHWUA, CHUMAMTE 3alUUTHBIMA KOXKYX pexkyLiero Bana u
KPbILWKY BEHTUIATOPA, YTOObI YAA/IUTb BCHO Mbl/ib U MYyCOpP, CKONMBLLUMECA B pe3y/ibTaTe MCNONb30BaHMNA MaLUMHbI.

CMA3KA
Mepen HaHeceHMeM NOHOro BUAA CMa3KM BCeraa ouYunLainTe oT Mblv U Mycopa LernHON NpUBo4, POSIUKOB, LIenHOM
NPUBOA, BbICOTbI CTO/Ia M XOA40BOM BUHT A1 PErY/IMPOBKU BbICOTbI PEXYLLErO Baa.

ANA CMA3KU XOA40BOIO BUHTA PETYZIMPOBKU BbICOTbI:
1. Bcerga oTKAtOYaiTe MalLMHY OT MCTOYHMKA NMUTAHMA.
2. TwaTe/IbHO OYUCTUTE BCE AEeTaM, NOKa OHM HE OYMCTATCA OT Nbl/IM U MYCOPa, UCMOJIb3YA MUHEepasibHble Maca

Column
——g= 1

.

[

3. HaHecuTe cMa3Ky Ha BCe YeTbipe XO40BbIX BUHTA, 3aTEM C NOMOLLbIO PYKOATKU PETY/IMPOBKM BbICOTbI PEKYLLEN
ro/IOBKM NepemMelLanTe pexyLLyto rosIoBKY BBEPX U BHW3, YTOBbl NOMOYb PaBHOMEPHO pacnpeaenTb CMasKy.

ONna CMA3KU LEENU NPUBOAA BbICOTbI CTO/IA/NOAAIOLLEFO POJTUKA:
1. Bcerga cneguTe 3a Tem, 4TObbl YCTPOMCTBO 6bINO OTKAOYEHO OT UCTOYHMKA MUTAHMA.
2. OCTOpPOXHO MONOXKUTE PEeNCMYCOBbIM CTaHOK Ha 60K, YTO6bl MOAYYUTb AOCTYN K LEnu PeryMpoBKU BbICOTbI

CTona.
Table Height Chain

14



3. MNepen HaHeceHMEM CMa3KM Ha Lenb M 3BE3404YKM Y[AAuUTe BCHO Mblib M HaAMMWWIA MycOp C MOMOLLbHO
MMWHepasibHbIX CMNPTOB.

4. BepHuUTe MalInHY B BEPTUKAJIbHOE MONOXKEHME.

5. CHMMUKTEe BOKOBYIO KPbILIKY, YTOObI 0OHAKWUTb NPUBOAHYIO LIEMb NOLAMOLLErO POSIMKA, 3aTEM NOBTOPUTE WarK 3 1
4

6. YcTaHOBUTE Ha MecTo HOKOBYIO KPbILLIKY, KOr4a 3aKOHYUTE CMa3blBaTb MPUBOAHYIO LieMb U 3BE34,04KM.

3AMEHA PEXYLLMX HOXEN
BHUMAHMUE !
PexyLume HOXKM YUpe3BbIYaliHO OCTpbIe.
CnyyalHbIA KOHTAaKT C HMMM MOXET NPMBECTU K cepbesHbiM TpaBmam. [loxanyicra, cobntogante ocobyto
OCTOPOXKHOCTb MPU 3aMEHE peXKYLLEN rONI0BKM Man paboTe BOKPYT Hee.
Mpu nepeBopavyMBaHMM UAN 3aMeEHE HOXEN UX crenyeT BbINONHATbL OAHOBPEMEHHO, YTOOblI OHW COOTBETCTBOBANMU
Apyr opyry n obecneunsany To4HOE W NocnenoBaTeslbHOE CTporaHue. Bo3amoxKHo, noTpebyeTca 3aMeHUTb HOXKM,
KOr4a Bbl 3aMETUTE TaKMe BELLM, KaK:
HeueTKknit BUA, Ha NOBEPXHOCTU APEBECUHbI MOCAE CTPOraHMA, MOTOMY YTO APEBECHbIE BO/IOKHA Pa3pblBalOTCA, a He
06 pe3atoTca YncTo.
JInHUKM mamn rpebHN Ha maTepuane Nocne NOCafKW, BbiI3BaHHbIE CKONOTbIMU NIE€3BUAMM, NPUNOAHATBIMU 3€PHAMM
rnocne cTporaHuA TyNbIMU HOXKAMM, YAAPAOLWUMK NO NOBEPXHOCTU AOCKU.
KAK YOANTUTb HOXNU
1. Y6eanTtech, 4TO yCTPOMCTBO OTKIHOHEHO OT UCTOYHMKA NMUTAHWUA.
2. CHUMUTE 3aLUMUTHBbIA KOXKYX PEXKYLLEW TONOBKKM, OTKPYTMB (2) BMHTa M5-.8x10. Kak TONbKO BUHTbI byayT
OTKPYYEHbI, 3aLUTHOE OrpaxKAeHNE AONKHO NOAHATLCA.

3, OCTOpOXKHO HageB ToACTble paboune nepyaTkun (M3 NJAOTHOW KOXMK), BpallalTe peKyLlylo ronoBKy A0 Tex nop,
MOKa He CTaHYT BUAHbI HOXMW.

15



4. OTKpyTUTE U BbiBEpPHUTE (6) KONMaYKoBble BUHTbI M6-1x16 C MOMOLLbIO NPUAATaeMOro WeCcTUIPaHHOro Kaya
AvameTpom 4 MM M3 KOMMJEKTa MocTaBKM. 5. Kak To/AbKO BUHTbI 6yayT m3snedvyeHbl M3 rmba, cHUMUTE M6 C
NOMOLLBIO MPUNAraeMbIX MarHMTOB, 3aTEM U3BNEKUTE HOXKMU.

MPOBEPKA Y3/1A PEXXVYLLEIO BAJIA

1. Y6eguTechb, YTO CTAHOK OTK/IHOYEH OT UCTOYHMKA NMUTAHUA.
2. TwaTeNbHO OYUCTUTE PEXYLLMIA Ban TPANKOMW. Mocie o4NCTKM NpoBepbTe cneaytowee ¢ NomoLbto GoHapmKa ana
Nydwen BUANMOCTH.

I'IpOBepre, HET I HamnaHnA Knea nam CMo bl Ha DE)KYLIJ,EIL/'I rosioBKe, rMBKe N HOoXKax.
Ypanute Becb KNen u cmony, YTOObI HOXM M 3aroTOBKA NAOTHO npuneranan K pexyuemy sany.

I'Iposepre HOXW Ha Ha/n4yune TpewnH, CKonos nan nospemp,eHMﬁ. Ecan nospexaeH ogunH HOX, Bam cnenyert
3aMeHUTb 06a B KOMMEKTE.

I'Iposepre n yﬁe,ﬂ,MTer, YTO B OTBEPCTUAX ONA pe3b6OBbIX BUHTOB HET OMNWUJIOK NN mycopa.

I'IpOBepre n yﬁeAMTECb, 4YTO BCE WECTUTPAHHbIE THE34a U TOJIOBKN BUHTOB Haxo4ATCA B XOpoLwem COCTOAHUMN.
3ameHuTe BCe, YTO MOXKET MNOKA3aTbCA M3HOLIEHHbIM.

3AMEHA HO}XEN

1. Y6GAMTer, YTO CTAHOK OTK/IKOYEH OT UCTOYHWUKA NUTAHUA.
2. C nomouwbto npunaraembiX MarHMTOB PaACNO/IOKNTE HOX Had ABYMA LLITMd)TaMM Ha pexywem Bany. y6e,£l,MTECb,
YTO HOX pPacCno/ioXKeH Tak, YTOObI CKOLLEHHbIN Kpaﬁ 6b1n Hanpas/1€H BBEPX.

T

3. CHOBa UCNOb3ys NpuUiaraemble MarHuTbl, NOMecTuTe rmb NoBepx Ho¥a. HageKHo 3akpenuTe rmb ¢ nomoulpto (6)
Ko/INa4yKoBbIX BUHTOB M6-1x16.
4. OCTOpPOXHO NMOBOPAYMBANTE PENKYLIMIA Ban A0 TEX NOpP, NOKA He CTaHeT BUAEH APYroi na3 Ans HOoXa, a 3aTem

16



NOoBTOpPUTE Warun 2 n 3. Korga 3akoHuuTe, YCTaHOBUTE Ha MeCTO 3aLU,MTHbIl71 KOXYX HOXa.

3AMEHA UU PEFYJIMPOBKA HATAXEHUA KTIMHOBOIO PEMHA
Y3en pexyllero Bana ro/ioBKM MPUBOAUTCA B ABUMKEHME PEeMHEeM, KOTOPbIM PacrofiodKeH Ha MNpaBoOM CTOPOHEe
pericmycoBoro ctaHka. Co BpemeHeMm, AaxKe HeCMOTPA Ha NMPOYHOCTb U AOATOBEYHOCTb PEMHSA, OH MOMKET HayaTb
PacTArMBaTbLCA U CKO/Ib3UTb, CUTHAIU3UPYA O HEOOXOAMMOCTU PEFYIMPOBKM MW AaXKe 3aMEHbI.
1. Y6eauTech, YTO YCTPOMCTBO OTK/AOYEHO OT UCTOYHMKA NUTAHMUSA.
2. CHAMUTE NbINEYNOBUTENb U KOPMYC BEHTUNATOPA C MallWHbI, OTKPYTUB U BbiHYB (5) BUHTbI C MeT4MKamm M5-
.8x15.

» WY

3. CHMMWUTE BEHTUNATOP, MNOACOEAMHEHHbIA K Bany, OTKPYTUB BMHT C TONOBKOM KHOMKM M6-1x12 (obpaTute
BHMMaHWe, 4YTO 3TO SIeBasn pe3bba) BEHTUAATOP A0/KEH COCKO/Ib3HYTb C Bana.

4. CHAMUTE KOopnyc, YTobbl OBHAKUTL KAMHOBOKN pemeHb, OTKPYTMB (5) BMHTbI C KpecToobpasHoli ronosko M6-
1x12.

5. CHMMUTE KpensieHne pemHs, OTKpYTMB (2) BUHTbI ¢ 3arayLwkoin M5-8x10.

6. OcnabbTe HaTAXKEHME KIMHOBOTO pPemMHA, ocnabue 6ONT HaTAXKeHUS asuratena. Kak TonbKO HaTAXeHue 0C!136H€T,
CHUMUTE K/IMHOBOW pemeHb, CHAB ero Co WKnea ABUTraTenA.

7. HapeHbTe HOBbIN K/IMHOBOW pemeHb Ha oba wkKMBa. YTobbLI HaTAHYTb pPemMeHb, MNOBEPHUTE ABWUraTe/ib B
HanpasaeHnn nepe,u,Heﬁ 4YacTM nNaaHeToMaa CO cCpegHuUM ycuauem. YaepKumsas K/IMHOBOW pemeHb Ha MecTe,
3aTAHUTE BONT HaTAXKEHUSA Asuratena. I'IporM6 pPeMHA 0OoNXKeEH COCTaBNATb OKOJ10 3/8" npuv NpuUnoxXeHnn AaBneHnAa K
PEMHIO B u,eHTpaanoﬁ TOYKe mMeXxXay AByMA LUKMBaMN.

17



Cutterhead
Pulley

Approximately
3/8" Deflection

8. YCTaHOBUTE HA MECTO KOMKYX BEHTUAATOPA C 3aLUUTHBIM KOXKYXOM PEMHS, BEHTUIATOP U KPbILWKY BEHTUAATOPA B
nopsake, 06 paTHOM TOMY, B KOTOPOM OHW Bbl/IN CHATDI.

3AMEHA LLUETOK OBUTATENA
[Buratenb OCHalleH ABYMS Yro/ibHbIMM LWEeTKamu. Ha npososKntenbHOCTb paboTbl Yro/ibHbIX LWETOK Hanpamyto
B/IUAET PEryaapHOE CTPOraHWe LUMPOKUX LAOCOK, CTPOraHMe NIOTHOW APEBECUMHbI, @ CAUMWKOM F1ybokasa pesKa
COKPATUT CPOK CYKObl BaLLMNX LLETOK.
MpoBepbTe yrosibHble WETKU, eCn ABUraTesib TePsSeT MOLWHOCTb, CTAHOBUTCS LWYMHbIM UAM HE [0CTUraeT NoaHOM
MOLHOCTK. [lIMHa HOBbLIX LWETOK cocTaBnseT 15,88 mm (5/8”), nostomy, eciv gamMHa WETOK MeHblue 6,35 mm (1/4”),
MX NoTpebyeTca 3aMeHUTb.
1. Y6epuTech, YTO CTAHOK OTKIHOYEHO OT UCTOYHMKA NUTAHUA.
2. OTBMHTMTE KOJINAQYOK LWETKWU, PacnoJIOXKEeHHbIM Ha nepegHelt naHenn pasuratens. OCTOPOXKHO M3BAEKUTE
YrONbHYIO LWETKY U3 ABUraTens.

|

,:'
T e

3. YcTaHOBUTE HOBYIO YrO/IbHYIO LLETKY U HAZEKHO MPUKPYTUTE KPbILWKY LLETKM Ha MECTO.
MoBTopwuTe Warn 2 1 3 Npu 3aMeHe LLETKMU C APYroli CTOPOHbI ABUraTens.

OUYUCTKA NOJAIOLLUX/BbIMYCKHbIX POJIMKOB
Mopatowme/BbiNyCKHbIE POMMKM BPALLAIOTCA BHYTPU MOANPYMUHEHHbIX 6/10KOB BTYNOK. POAMKKM TOMKalOT AOCKY
BBEpPX, YTOObI NOAAEPKMBATL AABJEHME POAUKA. ECAK MeXay KPOHLITEMHOM M BTY/IKOM CKan/iMBaeTCs Mycop, TaKow
KaK OPEeBECHAA CTPYXKKA M OMWUJKW, BEAUYMHA BEPTMKAZIbHOTO MepemelleHMs posinka byaeT orpaHuyeHa, 4To
npueeseT K HenpaBuAbHOM Nogaye maTepuasna Yepes CTPOrasibHbl CTAHOK.
1. Y6eanTtecb, 4TO yCTPOMCTBO OTK/IOYEHO OT UCTOYHMKA NMUTAHWA.
2. Bo3bmuTe aepeBsHHbIN 6pyc BbicoTol 101,6 mm (4”) M noMecTUTe ero mMmexay O4HMM MOAAWUM POJUKOM U
CTpOranbHbIM CTONOM. Yb6eautecb, YTO AePEBAHHbIA OPYCOK He HaXxoAUTCA HENOCPEACTBEHHO NOA PeXyLLein
rON0BKOMN.
3. OnycTuTe peyLWmin Ban POBHO HACTO/IbLKO, YTODObI POAMKM MPUMKAAUCL K MpPYKUHE W gaBneHne ¢ oboux
KPOHLUTEHOB ObIIO CHATO.
4. Ypanute BecCb 3acTPABLIMIK MyCOp, TAaKOW KaK ApeBecHas CTPYXKKa W OMWUIKKU, MeEXAY POSMKOBbIM Y3/10M U
KPOHLUTEMHOM.

18



KAJIMBPOBKA LWWKA/bI BbICOTbI PEXXYLLEIO BANIA
HecmoTps Ha To, YTO LWKana yCcTaHOBAEHA MPaBU/IbHO HA 3aBOAE, MPU HEOBXOAMMOCTM ee MOXKHO OTperyaMpoBaThb
Ans obecrneyeHUa TOYHOCTU.
BbinonHute cnegytowme AencTBma, YTobbl BHECTU U3MEHEHUA:
1. Bo3bMUTE KYCOK obpe3Ka aepeBa W 0bOCTpyranTe ob6e CTOPOHbI A0 MOJIYyYEHWA POBHOM TOJLWMHbLI MO AJNHE
maTepuana.
2. U3mepbTe TONWMHY MaTeprana C NOMOLLbBIO LUTAHFEHUMPKYANA.
3. EcnM ecTb pasHMLA B M3MEPEHUAX MEXKAY LTaHFeHUMPKYAeM W LWKaANoM, ocnabbTe BMHT C KpecToobpasHoi
ronoBko M6-1x12 Ha KpacHoW cTpesike. 3aTem NepeMecTUTe CTPesKy, YToObl yKasaTb NPaBU/IbHYO TOJILLMHY, U
CHOBA 3aTAHUTE BUHT.

PEFYJINPOBKA BbICOTbl CTONNIA

W cTton, n pexywmii Ban NpoBepaAoTcA Ha 3aBoge, YTobbl ybeanTbca, YTo OHM NapannenbHbl. O4HAKO C TeYEHUEM
AIUTENIbHOTO Neproaa BPEMEHU U MPU ANTE/IbHOM UCMOJIb30BaHUM 3TO MOMKET U3MEHUTLCA. YTOObI BEPHYTb CTO U
PEKYLLYIO FO/IOBKY B MOJIOXKEHME NApaNenu, BbINOJHUTE CaeayioLmne 4eicTBumA:
1. BbipoBHAITe NPOB6HbLIN KYCOK MaTepuana u MU3aMepbTe TONLWMHY OT Kpas A0 KpasA M cnepean Hasag,. Ha ocHoBe 3Tux
U3MepeHNn ONpeaenunTe yribl, KOTOPbIE HYKAAKTCA B PEry/IMPOBKeE.
2. Ybeantech, YTO YCTPOMCTBO OTK/OYEHO OT MCTOYHUKA NUTAHUA.
3. OCTOPOXKHO HAKJOHUTE N aKKYPATHO MOJIOXKMTE MALLNHY Ha BOK, YTOObI MOAYYMTb AOCTYN K LEenn 1 3Be34,04KaM.

APUMEYAHMIE !

BaxHo, 4TObbl Lenb He CoCKa/b3biBasa CO 3Be3404eK, TaK KaK MOMeET BbiTb 0YeHb TPYAHO BEPHYTb LieMNb B HYXHOoe
NnosioXeHune Ha 3Be3404Kax 6e3 HeobXo4MMOCTU MEHATb PeryIMpoBKy CTONa.

4. OcnabbTe (2) KonnNaykoBble BUHTbI M5-.8x10 Ha KPOHLWTENHE HaTAXKUTENS, YTobbl 0CNabuTb Uenb. He cHUmalite
uensb.

Leadscrew
Sprockets

5. OCTOPOXKHO CHUMaWTE Lienb CO 3BE304KM XOA0BOro BUHTa MO OAHOW 3a pa3. BpalleHue 3Be3404KM Ha OAUH 3y6
nogHMMET MAW ONYyCTMUT 3TOT yron npumepHo Ha 0,006 Atolima B 3aBUCMMOCTM OT HanpasBAeHWUA BpalleHUs
3BE3404KMW.

6. Mocne BbINOAHEHWNA PErY/IMPOBOK CHOBA 3aTAHUTE HANPaBAAOLWMIA KPOHLWTENH C MOMOLLBIO BUHTOB C 3ar/yLLKOM.
7. BepHuTe mallnHy B NPaBuibHOE BEPTUKaIbHOE MONOMKEHME.

8. Caenaite npobHbIN Haapes Kyckom obpeska Aepesa, 4Tobbl ybeamTbca, UTO CTON U PEXKYLIasa ronoBKa Tenepb
napannensHbl. ECan He napannensHo, NoBTOpUTE LWarun ¢ 3 no 7 ele pas.

19



15. CXEMA NOAKNHOYEHUA U SNEKTPUYECKME KOMIMOHEHTbI

PVICYHOK ANA aBTOMATUYECKOro BbIK/1KO4aTEN1A

NPEAYNPEXAEHUE!
CTaHHOK A0/mKHa bbITb Hagexawmm obpasom 3a3emneH, 4Tobbl M3berKaTb TaKMX PUCKOB, KaK MOXap, NopaxeHue
3N1IEeKTPUYECKMM TOKOM, WOK UK NoBpeXxaeHne obopyaoBaHua.

BHMMAHME!

MpoBoaKa ABuraTens, NoOKasaHHas Ha Cxeme, MOXeT OT/iMyatbeca. Bceraa obpawaliTecb K cxeme BHYTpU
pacnpeaenntenbHol KOPpobKKu ABuraTens.

20



16. CXEMA /IEKTPUYECKOIO NOAK/NHOYEHUA

1

— 220 VAC
Bk [ ]
Wt 5-15 Plug
i ‘ (As Recommended)
Ground
< 2
( Main Swgtghd)
vieweda_irom benin

it

Circuit
E Breaker =
15A M)
- 220VAC |-

Wi
BKITIG

2HP Motor

21




17. BO3MOXHbIE HEUCMTPABHOCTU U METOAbl UX YCTPAHEHUA

HEUCMPABHOCTb

BO3MOXHASA MPUYMNHA

METO/, YCTPAHEHNA

PE3 C3ABAJIOM MO KPAIO

Tynble HOXM.

HeHapnexalas onopa A/ IMHHbIX AOCOK.
HepaBHomepHOe HaTAXeHWe nogatoLero
posvKa.

3aTOUUTb HOXKM.

Mcnonb3oBaTb NOACTABKM UM BHELLHKE
PONMKM ANA A/IMHHDBIX 3arOTOBOK.
OTperynnpoBaTb HaTAKeHWe NoAAoLErO
ponuKa.

MLUMNCTAA NOBEPXHOCTb

CTporaHune apeBecuHbl C BbICOKMM
BNnarocofepaHuem.
Tynble HOXW.

BbicywnTb gpeBecuHy.
3aTOYUTb HOXKM.

Cnnwkom 6onbluas rnybrHa pesaHus.
PesaHve NpoTVB HanpaBAeHWs BOSIOKOH.

Mcnonb3oBaTth NPasusibHYO My6UHY
pe3aHu1s B 3aBUCMMOCTM OT PasMepos M

BbIPBAHHbIE C/1OU Tynble HOXW. maTtepuana 3aroToBKu.
Pe3aHue BbINOAHATL NO HaNpPaBAEHUIO
BOJIOKOH.
3aTOUNTb HOXKMW.
Tynble HOXW. 3aTOUNTb HOXMW.
LLIEPOXOBATAA Canwkom 6onbluasa rnybuHa pesaHms. Mcnonb3oBaTb NPaBU/IbHYIO TYBUHY

MOBEPXHOCTb NN
NOAHATLIE BO/IOKHA

CAMLWKOM BbICOKOE BaarocoaeprkaHue.

pe3aHua B 3aBUCMMOCTM OT Pa3MepoB U
maTepuana 3aroToBKM.
BbiCcylwmnTb ApeBecuHy.

MOHUMEHHAA NOJAYA

HecooTBeTcTBYHOLMI NPUNKMM NOJAIOLLETO
ponvKa.

MpocKanb3biBaHWe pemMHsA Ha ABurartene.
LLlepoxoBaTas nam 3arpsasHEHHAA NOBEPXHOCTb

OTperynmpoBaTb HaTAXKEHWE NOAAMOLLErO
ponuka.

MOATAHYTb N 3aMEHUTL PEMHM
Asuratens.

NMNIOMATEPUANA CTaHKa. OumnCTUTb NOBEPXHOCTb OT CMOJIbI M
MpocKanb3biBaHWe pemMHs Ha NpuBoae. OTXO/L0B, HAHECTW C/1I0M BOCKa.
CAnWKOM rnafKasa NOBEPXHOCTb NOAAOLLMX MoATAHYTb peMeHb NpuBoAa.
PONNKOB. HaaauyHoi bymaroit yBeIMuunTb
LLIepOX0BATOCTb NOAAIOLLENO POMKA.
HepaBHOMeEpPHOE BbICTyNaHNe HOXEN. OTperynnpoBaTb BbICTYN HOXEMN TaK, YTOObI
HEPABHOMEPHAA PesKywmin Ban He BbIPOBHEH C MOBEPXHOCTbIO 06e CTOPOHbI HOMKeW BblAn Ha 04HOM
TNMYBUHA PE3AHWA NO CTaHKa. YpOBHe.
3ATOTOBKE OTperynmposaTb NOMOXKEHME CTOIA TaK,

yTObbI OH BbIN NAPaNNeNeH pexyLLemy
Bany.

TPYAHO PETY/INPOBATb
CTO1 NO BbICOTE

PexkyLumnin Ban He NapanneneH crony.

OTperynMpoBaTb MoJIOKeHWe CToNa TaK,
4yTObbI OH BbIN NAPaNNeNeH pexyLLemy
Bany.

TONWWMHA NPU CTPOTAHNN
HE COOTBETCTBYET
3HAYEHWIO MO WKANE

HeBepHas WwKana rnybuHbl pesaHusa.

OTperynMpoBaTb yKasaTe b Ha WKane
rNybUHbI CTPOraHMA TaK, YTObbl OH
COOTBETCTBOBA/ TO/ILLMHE NPU CTPOraHUM.

CTAHOK HE BK/TIOYAETCA

OTcyTCTBUE NUTAHUA.

CpabaTbiBaHMe Ten0BOM 3aLUNTbI.
[edeKTHble BbIKNOYATENb UM HEHAAEKHBbIV
KOHTaKT B MPOBOAKE.

MpoBepUTb UCTOYHUK NUTAHUA, NpUberHys
K NOMOLLY KBaNMGULMPOBAHHOTO
3/71eKTPUKA.

CHpocuTb TENIOBYIO 3aLLMUTY.

MpoBepuUTb BbIK/IKOYATE/b U MPOBOAKY,
npuberHys K NomoLLm
KBa/IMGULMPOBAHHOTO 3N1EKTPUKA.

MOJAYA 3ATOTOBKA
NnPON3BOANTCA, HO PESAHME
HE NPON3BOANTCA

CNMLIKOM HU3KO PacrnosioxKeHbl NogatoLime
POVKMU.

OTperynnpoBsaTh NOAAOLMIA POUK MO BbICOTE.

22




(v

18. NOKOMMOHEHTHbIX YEPTEXX PEACMYCOBOIO CTAHKA JIB 22101, JIB 22101 HL, JIB 22101 SC

-

R

Yeprexk Nol O6was cxema

23



NEPEYEHb OETANEU U CBEOPOYHbLIX EAUHUL, PEACMYCOBOI'O CTAHKA

JIB 22101, JIB 22101 HL, JIB 22101 SC

nos3 HAMMEHOBAHUE DESCRIPTION SPECIFICATION KON-BO
1 JleBan KpbiwKa Left Cap 1
2 WmoT Pin 4
3 Ponnk Roller 2
4 KpbiwkKa Cap 1
5 BUHT Screw M5x25 1
6 KpblLwKa pyyKu Handle Cover 1
7 PykosaTka Bana Handle Shaft 1
8 Pyuka Handle 1
9 KpoHWTeH pyyku Rocker 1
10 MpyskMHHasA Wwaiiba Spring Washer @5
11 MpaBas KpbilKa Right Cap 1
12 BuHT Screw M6x6 4
13 Pyuka Grip 2
14 3awmTa HoXKa Blade Guard 1
15 Bosayxosog, Air Duct 1
16 BuHT Screw M5x10 2
17 BuHT Screw ST4.2x9.5 3
18 CTONOpHOE KO/bLLO Retaining Ring @ 15 1
19 Uenb Chain 410-27 1
20 Koneco Sprocket 3
21 Pacnopka Spacer 1
22 BuHT Screw M5x35 1
23 BuHT Screw M5x35 3
24 BuHT Screw M5XP0.8X12L 2

24.1 posep Spring Washer @5 4
25 KpbiwKa Gearbox Cover 1
26 MNoAalWwnnHUK Ball Bearing 6002-2Z 1
27 Ban Shaft 1
28 BuHT Screw M4x10 4

24




Kpenexu ana

29 KpenneHus NpoBoAa Cord Wrap Frames 2
30 JleBan KpbiwKa Left Cover 1
31 BuHT Screw M6x12 5
32 LectepHA Gear 1
33 LWectepHaA Gear 1
34 Kopobka Gearbox 1
35 LWectepHaA Gear 1
36 Waiiba Washer @ 8X @ 14X0.1 5
37 BTynkKa Bushing 5
38 LWectepHA Pinion 1
39 MoagwnnHMK Ball Bearing 6203-27 1
40 Bunt Screw M5X8 2
41 Wanba Serrated Washer M5*8 2
42 Lariba Washer 1
43 BuHT Screw M5*8 1
44 BuHT Screw M5x10 1
45 Kpenex kabens Cable Clamp UC-1.5 1
46 KapeTka Carriage 1
47 BuHT Screw M5*10 2
48 3awmTa pemHs Belt Guard 1
49 BuHT Screw M5x12 8
50 Warba Flat Washer P8 1
51 Bont Bolt M8x25 1
52 Pexkywuii Ban Cutterhead 1
53 WtnoT Pin 4
54 BuHT Screw M6x16 12
55 Knuu Gib 2
56 Hox Blade 2
57 MpyXunHa Spring 4
58 LLInoHKa Key A5x10 1
59 LWKkune asuratensa Motor Pulley 1

25




60 MoAwnnHmK Ball Bearing 6203-27
61 ®PukcaTop NnoAWwMNNHMKA Bearing Retainer
62 BuHT Screw M5x12
63 LLIKnB pexyuiero Bana Cutterhead Pulley
64 KnnHoBoW pemeHb V-Belt 135J6
65 MokasaTenb Indicator
66 Warba Flat Washer ?6
67 BUHT Screw M6x12
68 BeHTnnatop Fan
69 Warba Flat Washer D6
70 BuHT Screw M6x12 (Left teeth)
71 KpblWwKa BeHTUAATOPA Fan Cover
72 BuHT Screw M5x16
73 Ban BeHTUAATOpPA Fan Shaft
74 Bunt Screw 4.8x10
75 Mblneypanexue Dust Guide
76 3awmTa Ef le ctor
77 Kopnyc BeHTHUAATOpPA Fan Housing
78 BuHT Screw M6*25
79 Mbineypanexne Dust Chute
80 CTONOpHOE KO/bLLO Retaining Ring @15
81 Koneco Sprocket
82 Uenb Chain 410-26
83 Mpy*uHa Spring 2.4x17*35L-A
84 BbIxoaHOM po/MK Outfeed Roller
85 Mpy*KnHa Spring 2.2x17x30L-A
86 Mopatowmii ponunk Infeed Roller
87 Koneco Sprocket
88 ¢M|-(cmpyr0|ﬂ.|,m71 Retaining Bracket

KDOHLUTENH
89 KpoHwwTeliH (nesblit) Left Bracket
90 BuHT Screw M5x10
91 KpoHLwwTelH (npaBbiii) Right Bracket

26




92 BuHT Screw M5x10 4
93 PykoBoacTso Guide 2
94 HacTtonbHas Tapenka Table Plate 1
95 BuHT Screw M5x10 8
96 KpbiwKa Elevating Screw Cap 4
97 MoABeMHbIlt BIHTOBOV Elevating Screw Rod 2
CTepXKeHb
98 KonoHHa Column 3
99 MoapemHbIR BUHTOBOM Elevating Screw Rod 1
CTEPXEeHb
100 KonoHHa Column 1
101 LLkana Scale 1
102 OcHoBaHue Base 1
103 Konbuo Ring @ 30 4
104 MoAglwnnHUK Ball Bearing 6000-2Z 4
105 duKcaTop NOAWMMNHUKA Bearing Retainer 4
106 Pacnopka Spacer 4
107 Koneco Sprocket 4
108 Warba Washer @ 4.3x @ 16x2t 4
109 BuHT Screw M4x12 5
110 BuHT Screw M5x10 12
111 Warba Flat Washer @5 2
112 BuHT Screw M5x10 2
113 Koneco Sprocket 1
114 BTynKa Bushing 1
115 Warba Flat Washer D6 1
116 BuHT Screw M6*20 1
117 Uenb Chain 35-156 1
118 LLlecTUrpaHHbIN KAtou Hex Wrench 1127/2127-A 1
119 Marumnt Magnet 2
120 MpyXunHa Spring 1
121 MoppemHbilt B1HTOBOV Elevating Screw Rod 1
CTepXKeHb
122 HaTtsxuntenb Plate 1
123 [suratennb Motor 120V1/L:5'?)\:|VZG})2(;IC>’/15A 1

27




124 MpyXuHa Sprong 14*60*90
125 Pacwwuputens ctona Extension Table
126 YcTaHOBOYHaA NAacTUHa Set Plate (Right)

(cnpaga)
127 YcTaHOBOYHaA NAacTUHa Set Plate (Left)

(cnesa)
128 Bunt Screw M4*6
129 KpoHwTelH (npasbiit) Bracket (Right)
130 KpoHwWTelH (nesbii) Bracket (Left)
131 Brynka Bushing
132 BuHT Screw M6*12
133 BuHT Screw M6*16
134 BuHT Screw M5%20
135 Maika Nut M5
136 Mavika Nut M6
137 MarHuTHaAa KpblWwKa Magnet Cover
138 BuHT Screw M5*10
139 Warba Flat Washer @5

28




I[IpousBoauTe b

HAHZKUHT JDKUINEHYEHT MAIIMHEPH & 3JIEKTPOH KO. JITA,
KCUOHIKOY UHIACTPUAJI 30HE JIFOXE HAH/[P)KUHT, 211500, KUTAX

AuctpuosroTop B PP

000 «/PKEW AW BY 3/IBAHCT MAIIUHEPU»
105082, 'MOCKBA, YJ BAKYHUHCKAA4, [1. 69 CTP. 1,
3T/TIOM/KOM/O®UC AHTP 1-TO A/1/10/51
7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42, dpakc 7 (495) 120-17-41
e-mail:
info@harvey-rus.ru - no o61muM Bonpocam
sales@harvey-rus.ru - mo Bonpocy npuo6peTeHusi 060pyA0BaHUSA
support@harvey-rus.ru - o BONpocy TEXHUYECKOH MOAJAepPKKH 000Py/0BaHHUS
www.harvey-rus.ru

29


mailto:info@harvey-rus.ru
mailto:sales@harvey-rus.ru
mailto:support@harvey-rus.ru
http://www.harvey-rus.ru/

	1. ГАРАНТИЙНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА
	2. УКАЗАНИЯ ОБЩИХ И СПЕЦИАЛЬНЫХ МЕР БЕЗОПАСНОСТИ
	3. ОСНОВНЫЕ КОМПОНЕНТЫ СТАНКА
	4. ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ РЕЙСМУСОВОГО СТАНКА JIB 22101, JIB 22101 HL, JIB 22101 SC
	5. ИСТОЧНИК ПИТАНИЯ
	6. ЭЛЕМЕНТЫ УПРАВЛЕНИЯ И КОМПОНЕНТЫ
	7. РАСПАКОВКА
	8. КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ СТАНКА
	9. ОЧИСТКА СТАНКА ОТ УПАКОВОЧНОЙ СМАЗКИ
	10. СБОРКА СТАНКА
	11. ТЕСТОВЫЙ ЗАПУСК
	12. РАБОТА НА СТАНКЕ
	13. ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ СТАНКА
	15. СХЕМА ПОДКЛЮЧЕНИЯ И ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ КОМПОНЕНТЫ
	16. СХЕМА ЭЛЕКТРИЧЕСКОГО ПОДКЛЮЧЕНИЯ
	17. ВОЗМОЖНЫЕ НЕИСПРАВНОСТИ И МЕТОДЫ ИХ УСТРАНЕНИЯ
	18. ПОКОМПОНЕНТНЫЙ ЧЕРТЕЖ РЕЙСМУСОВОГО СТАНКА JIB 22101, JIB 22101 HL, JIB 22101 SC

